

План діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік

№ п/п	Вид і назва проекту регуляторного акту	Мета прийняття	Відповідальні за розроблення проекту	Термін підготовк	Підстава внесення в план
Проекти рішень виконавчого комітету міської ради					
1	Про затвердження нової редакції Положення про розміщення та порядок облаштування літніх торгових майданчиків в м. Івано-Франківську	Встановлює порядок розміщення та облаштування в м. Івано-Франківську літніх торгових майданчиків для здійснення підприємницької діяльності з врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, торгівельних норм, функціонально-планувальних та історико-культурних чинників	Управління торгівлі	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
2	Про затвердження нової редакції Положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська	Встановлює вимоги до організації виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг з врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, торгівельних норм, функціонально-планувальних та історико-культурних чинників	Управління торгівлі	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
3	Про затвердження нової редакції Регламенту роботи Реєстраційної палати міста Івано-Франківська	Приведення Регламенту роботи Реєстраційної палати міста Івано-Франківська у відповідність до ЗУ «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців»	Відділ державної реєстрації	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
4	Про встановлення тарифів на послуги з обслуговування ліфтів	Для забезпечення беззбитковості та належного функціонування підприємства	КП «Івано-Франківськліфт»	II квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»

5	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету №657 від 29.12.09р.	Приведення порядку розміщення зовнішньої реклами в м. Івано-Франківськ до Концепції	КП «Івано-Франківський міський рекламно-інформаційний центр»	II квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
6	Про оплату за навчання у початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах	Встановлення розміру оплати за навчання у початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах міста	Управління культури	III квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
7	Про затвердження Правил приймання стічних вод підприємств у каналізаційну систему м.Івано-Франківська	Врегулювання правовідносин з надання послуг водовідведення, зокрема, затвердження нормативу очищення стічних вод, порядку оплати за скид дощових вод в загальносплавну каналізацію	КП «Івано-Франківськводоєко-техпром»	II квартал	Розпорядження міського голови від 18.02.13р. №56-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік» Розпорядження міського голови від 14.06.13р. №250-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
8	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради №337 від 22.07.2008р. «Про визначення виконавців житлово-комунальних послуг»	Врегулювання правовідносин з надання послуг водопостачання і водовідведення, зокрема затвердження типового договору для мешканців, які проживають у будинках, управителем яких є КП «Єдиний розрахунковий центр»	КП «Івано-Франківськводоєко-техпром»	I квартал	Розпорядження міського голови від 18.02.13р. №56-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
9	Про внесення змін до «Порядку виконання робіт у сфері житлово-комунального господарства м.Івано-	Врегулювання правовідносин із здійснення процедури технічного нагляду під час будівництва мереж водопостачання та	КП «Івано-Франківськводоєко-техпром»	I квартал	Розпорядження міського голови від 18.02.13р. №56-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки

	Франківська»	водовідведення			проектів регуляторних актів на 2013 рік»
10	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 27.12.2011р. №842 «Про побудинкові тарифи на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в м.Івано-Франківську»	Врегулювання відносин з надання житлово-комунальних послуг, приведення тарифів на житлово-комунальні послуги у відповідність до чинного законодавства	КП «Єдиний розрахунковий центр»	I квартал	Розпорядження міського голови від 18.02.13р. №56-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
11	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 07.12.2011р. №762 «Про затвердження «Положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська»	Впорядкування розміщення виносної дрібнороздрібної торгівлі на території м. Івано-Франківська	Управління торгівлі	I квартал	Розпорядження міського голови від 05.03.13р. №76-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
12	Про тарифи на ритуальні послуги, пов'язані з похованням	Запровадження для суб'єктів підприємницької діяльності регулювання цін (тарифів) на ритуальні послуги, пов'язані з похованням, встановивши при їх формуванні граничний рівень рентабельності згідно необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг	КП «Міська ритуальна служба»	I – II квартал	Розпорядження міського голови від 20.03.13р. №109-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік» Розпорядження міського голови від 14.06.13р. №250-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
13	Про встановлення тарифу на послуги з утримання майданчиків для платного паркування транспортних засобів КП „Технічний центр	Покращення фінансово-економічного стану підприємства	КП „Технічний центр „Сервіс-Авто	II квартал	Розпорядження міського голови від 14.06.13р. №250-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013

	"Сервіс-Авто"				рік»
14	Про встановлення тарифів на проведення періодичної повірки, демонтажу, транспортування та монтажу після повірки засобів обліку води для населення	Встановлення тарифу на проведення періодичної повірки, демонтажу, транспортування та монтажу після повірки засобів обліку води для населення	КП «Івано-Франківськводоканал»	III квартал	Розпорядження міського голови від 29.07.13р. №309-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
15	Про розробку схеми розташування зовнішньої реклами в м. Івано-Франківську	Впорядкування розміщення рекламних конструкцій на території м. Івано-Франківська	Департамент містобудування та архітектури	III квартал	Розпорядження міського голови від 14.08.13р. №339-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
16	Про внесення змін у схему руху в центральній частині міста	Зменшення заторів у центральній частині міста	Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язку	IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
17	Про встановлення тарифів на послуги з обслуговування ліфтів	В зв'язку із створенням нового підприємства КП «Ліфт-Франківськ» для забезпечення беззбитковості належного функціонування підприємства	КП «Ліфт-Франківськ»	IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
18	Про Регламент Центру надання адміністративних послуг в м. Івано-Франківську	Приведення роботи Центру надання адміністративних послуг у відповідність до Закону України «Про адміністративні послуги»	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур	IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
19	Про обмеження руху транспорту в історико-архітектурній частині міста (Вічевий майдан)	Обмеження руху транспорту, підвищення рівня безпеки руху пішоходів в центральній частині міста	КП ТЦ «Сервіс-Авто»	IV квартал	Розпорядження міського голови від 05.12.2013р. №516-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
Проекти рішень міської ради					
1	Про внесення змін до Положення «Про пайову	Приведення до норм чинного законодавства	Фінансове управління	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від

	участь замовників будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста»				11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
2	Про внесення змін до Положення «Про пайову участь замовників будівництва (забудовників) мікрорайону в межах вулиць Бельведерська-П.Орлика-Короля Данила і №4 на вул. Хіміків-Тролейбусна у створенні та розвитку інженерно-транспортної інфраструктури міста»	Приведення до норм чинного законодавства	Фінансове управління	II квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік» Розпорядження міського голови від 14.06.13р. №250-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
3	Про затвердження Положення про визначення виконавців послуг та затвердження тарифів на послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, що надаються суб'єктам господарювання, які не належать до комунальної власності	Впорядкування проблемних питань, які виникають при наданні послуг з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, що надаються суб'єктами господарювання приватної власності	Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язку	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
4	Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Івано-Франківську	Впорядкування розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності	Департамент містобудування та архітектури	II квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік» Розпорядження міського голови від

					17.05.13р. №201-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
5	Про затвердження комплексної схеми розміщення тимчасових споруд в м. Івано-Франківську	Впорядкування розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності	Департамент містобудування та архітектури	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.03.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
6	Про затвердження Положення про конкурсний відбір виконавця проведення конкурсів на право розміщення тимчасових споруд	Затвердження процедури конкурсного відбору виконавця проведення конкурсів на право розміщення тимчасових споруд, а також затвердження складу конкурсної комісії	Департамент містобудування та архітектури	III-IV квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік» Розпорядження міського голови від 17.05.13р. №201-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
7	Про затвердження Положення про організацію та проведення конкурсів на право розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Івано-Франківську	Визначення організаційно-правових аспектів проведення конкурсів на право розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності	Департамент містобудування та архітектури	III-IV квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік» Розпорядження міського голови від 17.05.13р. №201-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»

8	Про затвердження концепції розвитку зовнішньої реклами в м. Івано-Франківськ	Формування, удосконалення та подальший розвиток організації зовнішнього рекламного оформлення міста	КП «Івано-Франківський міський рекламно-інформаційний центр»	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
9	Про затвердження схем комплексного розміщення зовнішньої реклами	Впорядкування розміщення і уніфікації засобів зовнішньої реклами на території м. Івано-Франківськ	КП «Івано-Франківський міський рекламно-інформаційний центр»	I-IV квартали	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
10	Про внесення змін до Правил благоустрою міста Івано-Франківська, затверджених рішенням міської ради від 30.07.2009р.»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства	КП «Муніципальна інспекція з благоустрою»	III квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
11	Про внесення змін до Правил виконання земельних та інших робіт пов'язаних з тимчасовим порушенням благоустрою	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства	КП «Муніципальна інспекція з благоустрою»	III квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
12	Про затвердження «Положення про порядок надання згоди орендодавця на здійснення невід'ємних поліпшень об'єкта оренди за рахунок власних коштів орендаря, врахування цих витрат та способи їх відшкодування»	Врегулювання порядку надання дозволу на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна територіальної громади міста, їх зарахування та способів відшкодування	Фонд комунальної власності територіальної громади міста Івано-Франківська	II квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік» Розпорядження міського голови від 14.06.13р. №250-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»

13	Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради»	Впорядкування справляння місцевих податків і зборів	Управління економічного та інтеграційного розвитку	Протягом року	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
14	Про затвердження Положення про дольову участь співвласників у поточному та капітальному ремонті житлових будинків м. Івано-Франківська	Врегулювання порядку залучення коштів при проведенні поточного та капітального ремонту житлового фонду міста Івано-Франківська	КП «Єдиний розрахунковий центр»	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
15	Про затвердження нової редакції Положення про проведення аукціонів з продажу земельних ділянок або права їх оренди, що належать до комунальної власності територіальної громади м. Івано-Франківська	Приведення у відповідність з причин прийняття Закону України «Про внесення змін до Земельного кодексу України щодо порядку проведення земельних торгів у формі аукціону»	Управління земельних відносин	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
16	Про затвердження нової редакції Положення про оренду земельних ділянок у місті Івано-Франківську та порядок розрахунку орендної плати за земельні ділянки	Приведення у відповідність до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (відповідно до протокольного доручення сесії міської ради). Укладання договорів добровільного відшкодування за фактичне користування землею	Управління земельних відносин	I квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
17	Про зупинення дії пункту 6.12 Положення про оренду земельних ділянок у м.Івано-Франківську та порядок розрахунку орендної плати за земельні ділянки (нова редакція)	Впорядкування правових відносин щодо укладання договорів оренди землі	Управління земельних відносин	I квартал	Розпорядження міського голови від 18.02.13р. №56-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»

18	Про внесення змін до рішення Івано-Франківської міської ради від 15.09.2011р. №383-14 «Про структуру, періодичність та строки надання та основні умови надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в м.Івано-Франківську	Покращення послуг з управління, утримання та ремонту будинків	КП «Єдиний розрахунковий центр»	I квартал	Розпорядження міського голови від 18.02.13р. №56-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
19	Про програму облаштування зупинок громадського транспорту Івано-Франківська на 2013-2014 роки»	Приведення зупинок громадського транспорту до відповідних санітарних норм, забезпечення безпеки дорожнього руху в місцях поряд із зупинками, встановлення нових зупинок громадського транспорту як альтернативу діючим, проведення системних і комплексних заходів щодо благоустрою зупинок для створення комфортних та безпечних умов для пасажирів	КП «Технічний центр «Сервіс-Авто»	I квартал	Розпорядження міського голови від 05.03.13р. №76-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
20	Про положення про тимчасове користування окремими конструктивними елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності	Визначення порядку та умов залучення коштів до бюджету м. Івано-Франківська за отримання права тимчасового користування окремими конструктивними елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд	Департамент містобудування та архітектури	I квартал	Розпорядження міського голови від 05.03.13р. №76-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
21	Про затвердження правил утримання собак і котів підприємствами, організаціями і громадянами в місті Івано-Франківську	Встановлення порядку утримання, використання, визначення ступеня небезпечності тварин в умовах міста, визначення права і обов'язків власників собак і котів, а також контроль в цій сфері	Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язку	II квартал	Розпорядження міського голови від 05.03.13р. №76-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
22	Про внесення змін до	Виконання рекомендацій	Фонд комунальної	I квартал	Розпорядження міського голови від

	«Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Івано-Франківська»	адміністративної колегії Івано-Франківського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України	власності територіальної громади міста Івано-Франківська		20.03.13р. №109-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
23	«Про внесення змін до Правил благоустрою міста Івано-Франківська, затверджених рішенням міської ради від 30.07.2009р.»	Удосконалення організації пасажирських автоперевезень, зменшення навантажень на вулично-дорожню мережу міста, попередження та запобігання аварійним ситуаціям і порушенням в сфері дорожнього руху та відстою транспортних засобів, що здійснюють приміські, міжміські та міжобласні перевезення	КП «Муніципальна інспекція з благоустрою»	II квартал	Розпорядження міського голови від 16.04.13р. №151-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
24	Про внесення змін у рішення міської ради від 22.08.2011р. №365-13 «Про порядок встановлення домофонів (дверей з домофонами) в під'їздах багатоквартирних житлових будинків м. Івано-Франківська»	Усунення суперечностей окремих норм Положення до діючих нормативно-правових актів	Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язку	II квартал	Розпорядження міського голови від 16.04.13р. №151-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
25	Про внесення змін до Положення про оренду земельних ділянок у м. Івано-Франківську та порядок розрахунку орендної плати за земельні ділянки (нова редакція)	Впорядкування правових відносин щодо укладання договорів оренди землі	Управління земельних відносин	II квартал	Розпорядження міського голови від 23.04.13р. №172-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
26	Положення про порядок присвоєння (зміну) та реєстрацію адрес об'єктів нерухомості м. Івано-Франківська	Врегулювання процедури присвоєння поштових адрес в м. Івано-Франківську	Департамент містобудування та архітектури	II квартал	Розпорядження міського голови від 23.04.13р. №172-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»

					рік»
27	Про погодження Положення про громадський контроль за використанням та охороною земель м. Івано-Франківська	Впорядкування правових відносин щодо укладання договорів оренди землі	Управління земельних відносин	II квартал	Розпорядження міського голови від 14.06.13р. №250-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
28	Про внесення змін до Положення «Про пайову участь замовників будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста»	Необхідність впорядкування відносин виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, фінансового управління та замовників будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста	Фінансове управління	III квартал	Розпорядження міського голови від 16.07.13р. №289-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
29	Про внесення змін до Положення «Про комісію з питань визначення пайової участі замовників будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста»	Вирішення питань щодо зменшення пайової участі замовників будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста	Фінансове управління	III квартал	Розпорядження міського голови від 16.07.13р. №289-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
30	Про внесення змін в рішення сесії міської ради від 14.05.2013р. №1038-35 «Про затвердження Положення про тимчасове користування окремими конструктивними благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та літніх торгових майданчиків»	Приведення у відповідність до норм чинного законодавства України	Департамент містобудування та архітектури	III квартал	Розпорядження міського голови від 16.07.13р. №289-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
31	Про рух та паркування приватного транспорту у	Впорядкування руху транспортних засобів на території житлової зони	КП «Єдиний розрахунковий	III квартал	Розпорядження міського голови від 16.07.13р. №289-р «Про внесення

	житлових зонах м.Івано-Франківська	, порядку облаштування та утримання майданчиків для паркування, встановлення та демонтаж засобів обмеження руху	центр»		змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
32	Про тарифи на проїзд у міському автотранспорті загального користування м. Івано-Франківська	Погодити граничний розмір тарифу за проїзд пасажирів у міському пасажирському автотранспорті загального користування для перевізників, які здійснюють перевезення пасажирів на підставі Договору на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських маршрутах , в розмірі 2,50 гривень	Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язку	III квартал	Розпорядження міського голови від 29.07.13р. №309-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
33	Про внесення змін до рішення Івано-Франківської міської ради від 15.09.2011р. №383-14 зі змінами від 29.12.2011р. м №546-18, від 29.05.2012р. №763-25 «Про структуру, періодичність та строки надання та основні умови надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в м. Івано-Франківську»	Приведення рішення міської ради у відповідність до Постанови Кабінету Міністрів №869 від 01.06.2011р. «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги	КП «Івано-Франківськводокот ехпро»	III квартал	Розпорядження міського голови від 29.07.13р. №309-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
34	Про внесення змін до «Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Івано-Франківська»	Спрощення процедури звільнення від сплати орендної плати орендарів, які на умовах погодинної орендної плати орендують об'єкти оренди, і які не використовують орендовані приміщення під час літніх канікул, що знаходяться у навчальних закладах міста	Фонд комунальної власності територіальної громади міста Івано-Франківська	III квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
35	Про внесення змін до	Деталізація та конкретизація	КП «Єдиний	IV квартал	Розпорядження міського голови від

	рішення міської ради «Про структуру, періодичність та строки надання та основні умови надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в м. Івано-Франківську» від 15.09.2011р. №383-14	структури, періодичності і строків послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, а також основних умов надання	розрахунковий центр»		02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
36	Про внесення змін до Правил благоустрою м. Івано-Франківська	Внесення змін у Правила благоустрою	Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язку	IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
37	Про внесення змін до комплексної програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Івано-Франківська на 2011-2015 роки «Реформи, порядок, розвиток»	Внесення змін у комплексну програму	Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язку	IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
38	Про Положення "Про пайову участь замовників будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста"	Приведення у відповідність до чинного законодавства при потребі	Фінансове управління	III, IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
39	Про Положення "Про пайову участь замовників (забудівників) мікрорайонів в межах вулиць Бельведерська-Пилипа Орлика-Короля Данила і №4 на вул. Хіміків-Тролейбусна у створенні і розвитку інженерно-транспортної інфраструктури міста"	Приведення у відповідність до чинного законодавства при потребі	Фінансове управління	III, IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»

40	Про Положення "Про комісію з питань визначення пайової участі замовників будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста"	Приведення у відповідність до чинного законодавства при потребі	Фінансове управління	III, IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
41	Про внесення змін в «Положення про оренду земельних ділянок у м. Івано-Франківську та порядок розрахунку орендної плати на земельні ділянки»	Розгляд звернення ПрАТ «Прикарпаттяобленерго» з приводу зниження відсоткової ставки орендної плати з 5% до 3%	Управління земельних відносин	IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
42	Про внесення змін в рішення міської ради XLIV сесії Івано-Франківської міської ради п'ятого демократичного скликання від 30.07.2009 року «Про затвердження Положення про порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без правових підстав та належать до комунальної власності територіальної громади міста Івано-Франківська»	У зв'язку з ліквідацією управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради	Юридичний відділ	III, IV квартал	Розпорядження міського голови від 02.09.2013р. №371-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки регуляторних актів на 2013 рік»
43	Про Правила благоустрою міста Івано-Франківська	Затвердження нової редакції Правил благоустрою міста у зв'язку зі змінами в законодавстві та нерегульованістю окремих питань прибирання та санітарної очистки в місті	Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язку	IV квартал	Розпорядження міського голови від 08.11.2013р. №463-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»
44	Про затвердження комплексної схеми розміщення тимчасових	Впорядкування розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької	Департамент містобудування та архітектури	IV квартал	Розпорядження міського голови від 08.11.2013р. №463-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого

	споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Івано-Франківську	діяльності в місті			комітету міської ради на 2013 рік»
45	Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 18.05.2013р. №1238-38 «Про затвердження Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, літніх торгових майданчиків та металевих гаражів»	Врегулювання питання оплати за користування елементами благоустрою для розміщення збірно-розбірних металевих гаражів	Департамент містобудування та архітектури	IV квартал	Розпорядження міського голови від 08.11.2013р. №463-р «Про внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради на 2013 рік»
Розпорядження міського голови					
1	Про організацію оплачуваних громадських робіт на 2014 рік	Тимчасова зайнятість громадян	Івано-Франківський міський центр зайнятості	IV квартал	Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 11.01.13р. «Про план діяльності виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»